RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

SENI BUDAYA (SENI MUSIK)
Satuan Pendidikan . SMP Negeri 3 Karanganom Klaten
Mata Pelajaran . Seni Budaya
Materi pokok . Menyanyikan lagu secara UNISONO
Kelas ;. VII/I
Pelajaran ke : 2 (Dua)
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. KOMPETENSIINTI

KI 1 : Menerima, menganggapi,dan menghargai ajaran agama yang dianutnya.

KI 2 : Menghargai perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab, peduli, santun, rasa ingin tahu,
percaya diri, dan motivasi internal, toleransi, pola hidup sehat, ramah lingkungan
dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan
pergaulan dan keberadaannya.

KI 3 : Memahami pengetahuan faktual, konseptual, dan prosedural dalam ilmu

) pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan humaniora dengan wawasan kebangsaan

KI 4 : Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai,
memodifikasi, dan membuat), dan abstrak (menulis, membaca, menghitung, dan
mengarang), sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan dari berbagai sumber
lainnya yang sama dalam sudut pandang/teori.

B. TUJUAN PEMBELAJARAN

KOMPETISI DASAR INDIKATOR PENCAPAIAN PEMBELAJARAN
4.1 Menyanyikan lagu secara Peserta didik diharapkan mampu menyanyikan
UNISONO lagu daerah secara UNINOSO dengan baik dan
benar

C. MATERI PEMBELAJARAN
1. Menyanyikan lagu secara UNISONO.
D. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. PENDAHULUAN (2 MENIT)
a. Guru mengucapkan salam
b. Guru memeriksa kehadiran siswa
¢. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran
2. KEGIATAN INTI (5 MENIT)
a. Guru mengajak menyanyikan Lagu Anak Kambing Saya
b. Guru menugaskan siswa membuat kelompok anggotanya 5 orang
¢. Guru memberi contoh syair lagu bertemakan pendidikan menggunakan partitur lagu
Anak Kambing Saya
3. PENUTUP
a. Guru memberi tugas kepada masing-masing siswa untuk membuat syair lagu
bertemakan pendidikan dari partitur “Anak Kambing Saya”
E. MODEL DAN METODE PEMBELAJARAN
1. Project based learning
2. Metode : diskusi, demontrasi, tanya jawab, penugasan



F. MEDIA, ALAT, DAN SUMBER BAHAN
1. Video dan gambar
2. Alat : laptop, LCD
3. Sumber bahan : Kemendikbud 2013, Buku Guru Seni Budaya Kelas VII Kemendikbud

Jakarta
G. PENILAIAN PEMBELAJARAN
a. Penialain sikap : Observasi selama proses belajar

b. Penilaian pengetahuan : Tanya jawab selama proses belajar
¢. Penilaian ketrampilan : Test unjuk kebolehan bernyanyi secara Unisono
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